



ROMÂNIA

JUDEȚUL CLUJ

COMUNA CĂMĂRAȘU

Str. Mihai Eminescu nr. 5, tel. 0264 288 002; fax. 0264 288 064

e-mail: primaria_camarasu@yahoo.com, cod fiscal 4426166

PRIMAR

În atenția cetățenilor comunei Cămărașu,

Primăria Comunei Cămărașu vă aduce la cunostință că, la data de 01.10.2021 are în curs de implementare o serie de proiecte de lucrări de reabilitare drumuri și podețe, construcții în diferite stadii de implementare, după cum urmează:

REPARAȚII DRUMURI ȘI PODURI – finanțate din fondul de urgență al guvernului – drumuri calamitate la ploile din 14.06.2021, urmând ca procedurile de execuție a acestora să fie finalizate până la sfârșitul anului.

PROIECT DE EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A ȘCOLII DIN COMUNĂ, prin montarea de panouri solare și sisteme de ventilație cu recuperare de caldură, proiectul se afla în curs de elaborare, urmând să fie depus la Administrația Fondului pentru Mediu, pentru obținerea finanțării.

PROIECT DE MODERNIZARE A SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC, soluția de iluminat public inteligent propusă, are ca scop eficiența energetică, prin optimizarea consumului de energie și a costurilor, în ceea ce privește operarea și întreținerea sistemului. Fondurile necesare pentru implementarea noului sistem vor fi asigurate de către Administrația Fondului pentru Mediu cu o mică cofinanțare din partea Comunei Cămărașu.

De asemenea Primăria Comunei Cămărașu a actualizat o serie de proiecte legate de infrastructura locală:

EXTINDERE CANALIZARE ÎN LOCALITATEA CĂMĂRAȘU – în lungime de 1385 ml pe străzile 1 Mai, 9 Mai, Libertății și Iuliu Maniu. În momentul acesta, au fost achiziționate lucrarea de proiectare, studiu geotehnic, expertiză tehnică, pentru obținerea finanțării respectiv a autorizării – lucrarea poate fi finanțată atât din fondurile CNI (cerere depusă în iulie 2021) sau poate fi finanțată prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny .

MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA CĂMĂRAȘU - în lungime de 15,9 km

A fost achiziționată lucrarea de proiectare, studiu geotehnic, expertiză tehnică, pentru obținerea finanțării respectiv a autorizării - lucrarea poate fi finanțată atât din fondurile CNI (cerere depusă în iulie 2021) sau poate fi finanțată prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny. Proiectul presupune lucrări de asfaltare, poduri, podețe și rigole pe străzile Bradului, Vișinilor, Primăverii, Câmpului, Salcânilor, 1 Mai, 9 Mai, Iului Maniu, Libertății, Valea Vii, După Vie și strada Sportului din localitatea Cămărașu. Pentru localitatea Năoiu au fost incluse în acest program următoarele străzi: George Coșbuc, Corlate, Morii, Câmpului, Șes. În localitatea Sâmboleni au fost cuprinse următoarele străzi: Școlii, Bisericii, 1 Mai, Livezii, Cerci și Ion Creangă.

CONSTRUIRE CAPELE MORTUARE ÎN SATELE SÂMBOLENI ȘI NĂOIU

Primăria Comunei Cămărașu a transmis către CNI (Compania Națională de Investiții) cererile de finanțare pentru construirea capelor mortuare din cele două localități în data de 21.08.2021. S-au efectuat ridicările topografice și s-au întabulat terenurile pe care vor fi construite capelele. În prezent sunt emise certificatele de urbanism de către Consiliul Județean Cluj, urmând ca până la finele anului să obținem autorizațiile de construire.

Capela mortuară din Cămărașu va fi finalizată până la data de 29.10.2021. Sunt în curs de executare lucrări de pietruire la curte și colectare de ape pluviale, lucrări care nu au fost cuprinse în proiectul inițial.

AMENANJARE CURTE PRIMĂRIE

La data de 01.10.2021 se va semna contractul de lucrări, urmând ca execuția acesteia să se desfășoare pe o perioadă de 11 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor. Lucrarea presupune: amenajare spațiu verde și locuri de parcare, construcția a două garaje și împrejmuire perimetrală.

30.10.2021

PRIMAR

MOCEAN IANCU MARCEL

